News Release



2025年8月7日

各位

株式会社 北國銀行

トチツーカポイントの即時還元開始について

株式会社北國銀行(代表取締役社長:米谷 治彦)は、デジタル地域通貨サービス「トチツーカ」について、2025年7月1日(火)より、トチカのご利用額に応じたポイント還元を実施してまいりましたが、8月1日(金)より、ポイントの付与時期を「月末締め翌月付与」から、「ご利用後即時」へと変更いたしましたので、お知らせいたします。

ポイントは「トチツーカポイント」として還元し、トチカご利用額の 0.5% (200 円につき 1 ポイント)を還元いたします。トチツーカポイントは、1 トチツーカポイント= 1 円として 2,000 店舗以上のすべてのトチツーカ加盟店にてご利用いただけます。

今後とも「トチツーカ」の利便性向上と地域への更なる普及に努めてまいりますので、引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

記

1. ユーザーへのポイント還元

(1) 還元率

トチカご利用額の 0.5% (200 円につき 1 トチツーカポイント)

(2) ポイント付与時期

変更前	変更後
月末締め翌月付与	決済後即時付与

(3) 即時ポイント還元の適用開始日2025年8月1日(金)

※2025年7月1日~7月31日ご利用分は8月上旬にポイント還元を予定しています。 ※関連する法令改正が行われた場合、内容の変更や還元終了となる場合があります。

2. トチツーカの概要

「トチツーカ」はアプリをダウンロードすることで、スマートフォンひとつで石川県内のトチツーカ加盟店にて、お買い物が可能なキャッシュレス決済サービスです。



トチツーカでは、自身の口座からチャージして決済できる「トチカ」、自治体から付与される「トチポ」、北國銀行が発行する「トチツーカポイント」を使って決済を行います。

■トチカ

預金型ステーブルコインで、アプリに登録したチャージ用金融機関預金 口座からチャージすることで、1トチカ=1円として利用できます。

■トチポ

自治体から発行されるポイントで、1トチポ=1円として利用できます。 現在、いしかわトチポ (石川県)、珠洲トチポ (珠洲市)、能美トチポ (能美市)が導入されています。



■トチツーカポイント

北國銀行が発行するポイントで、1トチツーカポイント=1円として利用できます。



トチカおよびトチツーカポイントは、お住いの自治体を問わず、2,000 店舗以上のすべてのトチツーカ加盟店でご利用いただけます。トチポは、発行された自治体にあるトチツーカ加盟店にてご利用いただけます。

3. 実施中のキャンペーンについて

新規登録者向けキャンペーン

名称	トチツーカ新規会員登録キャンペーン
対象者	2025年3月1日(土)以降、新規でトチツーカアプリを登録し、口座連携まで完了した方
期間	2025年3月1日(土)~常時開催 ※終了日を定めず長期的に実施
特典	トチツーカポイント 3,000 ポイント
特典付与時期	口座連携まで完了した月の翌月中旬ごろ付与
キャンペーン	https://www.hokkokubank.co.jp/customer/campaign/tochituka_campaign_2025
サイト	<u>0301. html</u>

4. 関連 URL

・サービスサイト https://tochituka.com

・App Store (トチツーカ)

・Google Play (トチツーカ)





以上